
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

EXTRAORDINÁRIA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, REALIZADA NO 

DIA 25 DE FEVEREIRO DE 2025. 

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-

se, no Plenário da Casa Jornalista José Carlos Florêncio, a Câmara Municipal de 

Caruaru. Às dezoito horas e vinte e dois minutos, constatando-se a existência 

de quorum regimental, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da presente 

reunião. Posteriormente, convidou o Vereador Thiago Macaco para fazer a leitura do 

Salmo 64. Registrem-se as presenças dos seguintes vereadores: Anderson Correia, 

Bruno Lambreta, Cabo Cardoso, Carlinhos da Ceaca, Delegado Lessa, Edilson do 

MST, Edmilson do Salgado, Fagner dos Animais, Galego de Lajes, Gil Bobinho, Hugo 

Leonardo Chaves, João Neto, Júnior Letal, Lula Tôrres e Paulinho, Mano do Som, 

Mery da Saúde, Professor Jorge Quintino, Raminho Xavier, Renato Lyra, Ricardo 

Liberato, Silvio Nascimento, Tafarel e Thiago Macaco. O Senhor Presidente solicitou 

do Senhor Segundo Secretário a leitura da Ata da reunião anterior, a qual foi dispensada 

por solicitação do Vereador Carlinhos da Ceaca, nos termos do Artigo 312 do 

Regimento. Não havendo matéria para o expediente, o Senhor Presidente passou aos 

trabalhos da Ordem do Dia. Solicitou ao Senhor Segundo Secretário a chamada da 

Senhora Vereadora e dos Senhores Vereadores, o qual constatou as presenças de vinte 

e três parlamentares em Plenário. Em discussão a Ata citada no Expediente. Submetida 

à votação, foi aprovada por unanimidade. Em segunda discussão o Projeto de Lei nº 

10.034/2025, de autoria do Poder Executivo: Dispõe sobre o reajuste do vencimento 

dos profissionais do magistério público da educação básica contratados por 

excepcional interesse público no âmbito municipal e dá outras providências. 

Acompanhado de parecer conjunto favorável das comissões competentes. Submetido 

à votação nominal, matéria de dois terços, foi aprovado por unanimidade em segundo 

turno.  Em segunda discussão o Projeto de Lei nº 10.035/2025, de autoria do Poder 

Executivo: Revoga a lei nº 6.899/2022, institui Comissões Permanentes de Processo 

Administrativo Disciplinar – CPPADs no âmbito das Secretarias de Educação e 

Esportes, de Saúde e de Administração, e dá outras providências. Acompanhado de 

parecer conjunto favorável das comissões competentes. Submetido à votação nominal, 

matéria de dois terços, foi aprovado por unanimidade em segundo turno. Em segunda 

discussão o Projeto de Lei Complementar nº 183/2025, de autoria do Poder Executivo: 

Altera o Anexo II da Lei Complementar 109/2023, dispõe sobre a atualização do piso 

salarial dos profissionais efetivos do magistério público da educação básica no âmbito 

municipal, e dá outras providências. Acompanhado de parecer conjunto favorável das 

comissões competentes. Submetido à votação nominal, matéria de dois terços, foi 

aprovado por unanimidade em segundo turno. Em segunda discussão o Projeto de Lei 



Complementar nº 184/2025, de autoria do Poder Executivo: Altera o Anexo IV da Lei 

Complementar 121/2023, que dispõe sobre a atualização do piso salarial dos servidores 

efetivos da Autarquia de Mobilidade de Caruaru (AMC) e dá outras providências. 

Acompanhado de parecer conjunto favorável das comissões competentes. Submetido 

à votação nominal, matéria de dois terços, foi aprovado por unanimidade em segundo 

turno. Em segunda discussão o Projeto de Lei Complementar nº 185/2025, de autoria 

do Poder Executivo: Altera o Anexo IV da Lei Complementar 120/2023, que dispõe 

sobre a atualização do piso salarial dos Guardas Municipais de Caruaru e dá outras 

providências. Acompanhado de parecer conjunto favorável das comissões 

competentes. Submetido à votação nominal, matéria de dois terços, foi aprovado por 

unanimidade em segundo turno. Em segunda discussão o Projeto de Lei Complementar 

nº 186/2025, de autoria do Poder Executivo: Altera a Lei Complementar nº 059, de 17 

de janeiro de 2018 e dá outras providências (deixa sob responsabilidade de comissão 

formada por Procuradores efetivos analisar o edital de concurso da Procuradoria 

Municipal). Acompanhado de parecer conjunto favorável das comissões competentes. 

Submetido à votação nominal, foi aprovado por unanimidade em segundo turno. O 

Senhor Presidente encerrou a reunião às dezoito horas e quarenta e três minutos. O 

Vereador Júnior Letal fez a leitura do Salmo 125. Os trabalhos da presente reunião 

foram presididos pelo Vereador Bruno Lambreta e secretariados pelos Vereadores 

Anderson Correia e Galego de Lajes. Do que eu, Vereador Galego de Lajes, Segundo 

Secretário, determinei a lavratura desta Ata, que após lida e achada conforme, será 

devidamente assinada. 
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